
 

保健
ほ け ん

衛生
えいせい

アンケート実施
じ っ し

の際
さい

は、ご協力
ごきょうりょく

ありがとうございました。結果
け っ か

のうち、主
おも

なとこ

ろをお知らせ
お し ら せ

します。 

 全体
ぜんたい

としては、しっかりと感染
かんせん

予防
よ ぼ う

に取り組んで
と り く ん で

いる生徒
せ い と

が多数
た す う

いることがわかりホッとしまし

た。しかし、一部
い ち ぶ

の生徒
せ い と

ではあまり必要性
ひつようせい

を感
かん

じていなかったり、行動
こうどう

はできていないこともわか

りました。そういった生徒
せ い と

たちにも必要性
ひつようせい

を理解
り か い

してもらえるよう、引き続き
ひ き つ づ き

呼
よ

びかけやお知らせ

をしていきます。何
なに

かわからないことや気
き

になることがあれば、気軽
き が る

に保健室
ほ け ん し つ

へよってください。 

保健衛生アンケート結果報告 （実施日 1月 14，15日  対象者 本校生徒１～３年生 467名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 朝は 忙
いそが

しくて測りにくいようですね。また、あまり重要性
じゅうようせい

を感
かん

じていないからのようです。 

しかし、誰
だれ

にでも感染
かんせん

の可能性
かのうせい

はありますので、「自分
じ ぶ ん

は大丈夫
だいじょうぶ

」と思わず
お も わ ず

に、周り
ま わ り

への配慮
はいりょ

のた

めにも一人
ひ と り

ひとりが感染症
かんせんしょう

予防
よ ぼ う

の行動
こうどう

をとっていくことが大切
たいせつ

です。 

 新型コロナウイルス感染症
かんせんしょう

は、かかると 重 症
じゅうしょう

になったり、後遺症
こういしょう

がのこってしまう人もいま

す。また、家族内
かぞくない

で感染
かんせん

が広がることもよくあるのですが、大泉高校には、高齢
こうれい

の人といっしょに

住んでいる生徒
せいと

・職 員
しょくいん

も多
おお

くいますので、ご協力
ごきょうりょく

をお願
お ね が

いします。 
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朝、時間がない

必要だと思わない

めんどうくさい

測るのを忘れてしまう

（検温の質問で「ほとんど計測していない」「週２～３日くらい」と回答した人への質問） 

あまり計測
けいそく

できない理由は何ですか？（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

人 

ほぼ毎日

43%

週3～5日くらい

38%

週2～3日くらい

9%

計測していない

9%

体温計がない

1%

ほぼ毎日

週3～5日くらい

週2～3日くらい

計測していない

体温計がない
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約２割の人はあまり検温が

できていないようですね。 

 

 

 

検温できていない 

理由
り ゆ う

を聞
き

きました。 

朝
あさ

の検温
けんおん

は、週
しゅう

に何日
なんにち

くらい測って
は か っ て

いますか？ 

 

 

朝、家で測
はか

れなかった人～！ 

保健室や職員室でも 

検温できますよ。 

遠慮
えんりょ

なく来て
き て

くださいね。 

 

（回答者数 86人） 

43 人 

43人 

4人 

204人 

177人 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

激しい運動中など以外は 

常にマスクをつけている 

91.5% 431人 

教室で過ごすときなど 

マスクをはずしている 

ことがよくある 

8.5％ 40人 

 

学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で、 

マスクの着用
ちゃくよう

状況
じょうきょう

を答えてください 

マスクの着用状況で、「マスクをはずしていることがよくある」と答えた人に質問です。 

マスクをはずしている理由
り ゆ う

は何ですか？（複数回答可） 

人 

 

 

 
不安や心配なことはない 

感染する不安や症状・重症化 

いじめや批判 

家計の不安・経済的な心配 

人間関係の不和 

進路（進学や就職の求人） 

部活 

通学中に感染しそうで怖い 

ない 

ないです 

マスク未着用者への対応 

新型コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の流行
りゅうこう

にともない、 

心配
しんぱい

なことや困
こま

っていることはありますか？（複数回答可） 

人 

 

運動中
うんどうちゅう

や登
とう

下校中
げこうちゅう

など、息苦しく
い き ぐ る し く

なってしまう場合
ば あ い

は、マスクをはず

すことも問題
もんだい

ありません。 

ですが、誰
だれ

かと会話
か い わ

するのなら、 

マスクをつけましょう！ 

「不安
ふ あ ん

や心配
しんぱい

はない」という人
ひと

は 36％ほどいましたが、それ以外
い が い

の人は何かしら心配
しんぱい

などが

あるようです。多かったものは、感染
かんせん

する不安
ふ あ ん

や症 状
しょうじょう

、進路
し ん ろ

、いじめや批判
ひ は ん

、人間
にんげん

関係
かんけい

の不和
ふ わ

、

経済的
けいざいてき

な心配
しんぱい

の順
じゅん

でした。どれも、切実
せつじつ

なものですね。 

何
な に

か、困り
こ ま り

ごとが起きた
お き た

場合
ば あ い

には、1人で抱え込まず
か か え こ ま ず

に信頼
し ん ら い

できる人に相談
そ う だ ん

しましょう。 

担任
たんにん

の先生
せんせい

や進路の先生、保健室
ほけんしつ

、相談係
そうだんかかり

の先生、スクールカウンセラーなどもお話を聴
き

き

ます。話せそうな人
ひと

を探
さが

してみてくださいね。 


